Londom Vessob's S mba%zthAAsh%m

' 2 P[" K) ~ £ ()
o e, im/w&m € f

o‘nw- w/ﬂ:um }ii o 5%

! b
prrobabs ”7.,1.. | £fz1e
J}ug Y
2

Aa,{tmd"(

Ox.xakv?w X [prlow pt - ?
Condiowt & (&)  fo otk VOJUMBE'X- 5 P(n= )C)"‘"f(gq

©) ZTfw)=1.

@&( A a el av? o x 6"'[’“’ P'J'f?

tnds hon”. (&) ¥ ok valaus r} A, P(m”‘)ﬂflm) >0

(&) _(,/[-,) A =

# Mem on Grptd‘M'm ﬂf a Hhv A,
D x rs o Licoute 9V

-

r R@r) =
_/‘1 L
Vin) = E(x%)- [Ef'ﬂ)] Van(x): mEy
A~
£x") - (o)

E(): Z A p




) E(2) 1+

mm—

TR0, Ll 2) :‘/Z,ﬂ.?(xl
Cuentott (i) dotz CREE:

E,W\ T 2900

q
s A () 7 -
0 012 o
] 0°25
R 0-2¢
& 0’30
4 0 13

B no vwu ol Dredsibulion
® n na f 1uaks |
@ A A z-ﬂ,‘mcww m proal .
@ p 74 T FwéaJa o£ cueess



(D ok puasbisy mae petin (17

L dssak KV X n o follow?
"Mfwwfm

b b tsmiel Aetluibene:
L m a.moﬂr Ja pwlm ol
n
Caz M. " * 0%
\-azl.'(n—:t).' 7{’('1) » Ca P 24 ')91,: Os'y==2™
nl: -)n-2) ... 3.
o n_(n Nen-2) .p.1. i N , il
V2 Bxyyaxa x| /
jo! = lox1¢:w..-'3xzxi.
. 3N
1o/ io! ox 49xgx3 xt r/ }{,‘/q /.;'nf,L
- » = » - ol Y - /
creg)  SUE a1 et T
z ax3 x2xL
. LxLx3
g ! £x9 Xf*ﬂ/. ek
g - — "51 (G‘M“) — LXML

3" a'g! ) yx/nxﬁ’ e =.lw\9

FO:;L”_':‘__;% 5:} .32 O M eom NS,,,,AL.._HM
Ex) = h'r







6) F(rsa) - Flaeo)irb *"“")? .
RO hr)
[ j
’255 f'a( ()

« 2 4 ‘\/{x‘Jxﬂfr ;.2’ d
25k et AN

- 3 + 028 e }i gl '\i‘]
w25¢ K< X5%

.(xpw.ul b wawal tf'YI‘\WW"M

r T
{(x): 150¢npy

R wr 1)) [
I
W'ﬁf{%’*%}:n? j

J



—

o |
-
2
Lol
|
Y
!

[ 04
X (= ; ﬁ nf 7(4]“\
o] Y 0 [o)
) 20 24 0N
2 | 4o &0 lbo
/“ VA &0 322
c S 4 oD | €% J

i = 2§
X Lox:3an, . > WY
‘L B o - ) Q\/
Nm"(’ " Ip
red -~ G2
§ = dracc (-118
ks e
€ = 120 =nPA ’"";
q =128 <o g P= /-



=

(BN

M= 4 P '/c.“/:."'z/éz’/-"
wond =0 -p e s

.
. X . 3 >
. f[l&%)y 03 f ¢

-t (y) (2A)
g/

= ' |

sl 2! @3

g x 7"1"4
7/¢x/¢1-

- Y32
23 %243

L)
( ) rnc Fl n-1|
P(a=1) = \ 2

= "[Cl @)' ('l/3>

€-3

. 2
35'

22

23 x<Y3

- 1932
______._._—i

6561

=0

2%



= g x L = g\/

N .\/ |2 55&/‘41 o QU\\O\D
/

f) Wi e

PolssonN  DICTRIBYTION

- thum (@O
MM 0 ,(xr-td-'—eg v odars ‘”f x ; F
varu mid ,VC") :)‘\/. f;f&h.d\wb_
()T Jx '
— ->
N )= ¢ N
Vi N A e -
Q/ P = 00l ~m = LoD -
/\ :an (vamz)zgxﬁd =1,
. i “x 2 ) r
Chs Nt ot 2
—
2] = 2
= ¢/2
@ vph 2, on @t maest 2 Z0-2(9

_r . 2 AN _u-N 4 n






